

Program a zhodnocení přínosu jednání: Zástupkyně Lotyšska prezentovala výsledky kontroly hasicích přístrojů jak z hlediska technických požadavků na tlaková zařízení, tak i z hlediska hasivosti. Celkově kontrolovali 38 modelů (1kg, 2 kg a 6kg) hasicích přístrojů. Jedenáct modelů nevyhovělo technickým požadavkům. Bylo staženo z trhu 2290 výrobků a 540 výrobků nebylo ve spolupráci s celníky propuštěno do oběhu. Finská strana prezentovala výsledky projektu kontroly jednoduchých tlakových nádob určených pro kompresorové jednotky. Kontrolu prováděli jak v supermarketech, tak i ve specializovaných prodejnách. Kontrolovali formální náležitosti (ES prohlášení o shodě, značení a návody). Pro fyzickou kontrolu ve zkušebně bylo odebráno 8 vzorků v rozmezí objemu (50 – 100 litrů) a tlaku (8 – 11 bar). Zkušebna kontrolovala tloušťku nádoby a jakost svarů. U třech vzorků byla zjištěna nedostatečná tloušťka, která byla vyhodnocena jako vysoké riziko. Výrobky byly staženy z trhu. Dále byl představen systém dozoru nad trhem na Kypru, problém bezpečnostních ventilů, např. pískovací stroje v Německu aj.

**51. Lotyšsko, Riga - zasedání pracovní skupiny pro administrativní spolupráci dozorových orgánů pod směrnicí pro rekreační plavidla – RCD ADCO
3. – 6. 11. 2015 – Ing. Milan Vyhnálek, OMPK.**

Program a zhodnocení přínosu jednání: Na třicátém třetím zasedání s celoevropskou účastí byly prezentovány základní principy a postupy vzájemné přeshraniční spolupráce a pomoci dle nařízení 765/2008. Důraz byl kladen na spolupráci mezi národními akreditačními orgány pro řádné provádění vzájemného hodnocení a přeshraniční akreditaci. Prodiskutován byl všeobecný legislativní proces týkající se implementace nové Směrnice Evropského parlamentu a Rady č. 2013/53/EU do nových národních nařízení a poskytnuty informace o společných iniciativách Evropského lodního průmyslu z pohledu zástupce Affairs Officer. Seznámení s novými doporučeními – Recommendation For Use (RFU) pro řešení některých nejednoznačných legislativních postupů dle platné směrnice 94/25/ES.

**52. Belgie, Brusel - zasedání pracovní skupiny pro administrativní spolupráci dozorových orgánů pod směrnicí pro osobní ochranné prostředky – PPE ADCO (Personal Protective Equipment)
15. – 17. 11. 2015 - Ing. Dana Manová, OMPK**

Program a zhodnocení přínosu jednání: Na zasedání se již tradičně diskutovaly praktické případy z dozorové činnosti jednotlivých zemí, např. výsledky kontrol ochranné obuvi a rukavic ve Švédsku, falzifikáty ochranných masek v Německu, problematika neexistence harmonizovaných norem u některých typů OOP, helmy pro skydiving, OOP podléhající stárnutí aj.

**53. Brusel, Belgie - zasedání pracovní skupiny pro administrativní spolupráci dozorových orgánů pod směrnicí LVD - LVD ADCO
16. - 18. 11. 2015 - Ing. Miloš Binka, OMPK**

Program a zhodnocení přínosu jednání: Významnými body zasedání byly aktuální verze příruček Blue Guide a LVD Guide, záležitosti technické normalizace včetně aktuálního stavu formálních námitek proti technickým normám, návrh Evropské komise na zavedení databáze k dobrovolnému využití hospodářskými subjekty pro uložení dokladů o posouzení shody (e-compliance), prezentace finského systému dozoru nad trhem, optimální velikosti vzorků odebíraných z trhu, odkazy na nové směrnice v přechodném období roku 2016, unifikace dosavadního evropského systému vidlic a zásuvek, vývoj situace v oblasti nebezpečných elektricky napájených lázní, kombinované cestovní síťové adaptory, LED zdroje světla určené pro náhradu zářivek aj.

**54. Belgie, Brusel – Valná hromada Prosafe a výroční workshopu pro dozor nad trhem
23. – 25. 11. 2015 - Ing. Dana Manová, OMPK**

Program a zhodnocení přínosu jednání: Na valné hromadě byly diskutovány stanovy Prosafe a jejich aktualizace, snížení počtu členů Rady a postavení zemí v rámci Prosafe, které nejsou členy EHS, možnost reakce na krátkodobé-náhlé případy nebezpečných výrobků v rámci grantu, možnosti zvýšení účasti jednotlivých zemí, joint recalls aj. V rámci workshopu pak byly představeny připravované granty JA2016, MSTyre15 (pneumatiky) či velice rozsáhlá akce, která již běží, tzv. EEpliant na energetickou účinnost výrobků.

**55. Belgie, Brusel – Seminář Posuzování rizik - mezinárodní společné akce PROSAFE
– JA 2014**

25. - 26. 11. 2015 Ing. Michal Kříž, OMPK

Program a zhodnocení přínosu jednání: Seminář k posuzování rizik je určen pro všechny členy horizontálních i výrobkově zaměřených akcí v JA2014. Jde o setkání s členy pracovní skupiny na posuzování rizik, kteří seznamují ostatní členy Prosafe s problematikou posuzování rizik. Byly zmíněny některé aktivity ostatních organizací zabývajících se posuzováním rizik. Pracovní skupina OECD převzala práci skupiny ICPSC. Byly předneseny výsledky průzkumu, který se zabýval posouzením rizik na celém světě. Z výsledků vyplynuly značné rozdíly v posuzování rizik, a to především kvůli rozdílné legislativě a přístupu k posuzování rizik. Je tedy potřeba i nadále mezinárodní spolupráce, aby se celosvětově přistupovalo k posouzení rizik podobně. V rámci OECD momentálně běží kampaně zaměřující se mimo jiné na bezpečnost spojenou s knoflíkovými bateriemi a kapslemi na praní.

**56. Belgie, Brusel - Zasedání mezinárodní společné akce PROSAFE – JA 2013 Toys
(hračky) a JA 2014 Acoustic Toys (akustické hračky)**

30. 11. – 2. 12. 2015 - Ing. Marie Vilímová, OMPK

Program a zhodnocení přínosu jednání: Účastníci společného projektu JA 2013 podrobně probírali návrh závěrečné zprávy z kontroly hraček pro děti do tří let, hodnotili získané statistické údaje a srovnávali dosažené výsledky se závěry učiněnými při první dozorové akci zaměřené na bezpečnost hraček, kterou organizovala společnost PROSAFE pod názvem „TOYS I – JA 2008“. Účastníci společného projektu JA 2014 podrobně probírali informace o laboratořích, které se přihlásily do tendru pořádaného společností PROSAFE. Byli seznámeni s jednotlivými nabídkami, včetně cenové kalkulace, materiálního zabezpečení i dosavadních zkušeností jednotlivých laboratoří v oblasti zkoušení akustického tlaku. Probírali podrobnosti týkající se vzorkování, vyplňování navržených Checklistů atp.

PROSINEC

**57. Belgie, Brusel – Zasedání mezinárodní společné akce PROSAFE – JA 2013 Cots
(postýlky) a JA 2014 – Safety barriers (bezpečnostní zábrany)**

7. – 10. 12. 2015 - Ing. Marie Vilímová, OMPK

Program a zhodnocení přínosu jednání: Účastníci společného projektu JA 2013 podrobně probírali návrh závěrečné zprávy z kontroly postýlek a cestovních, skládacích postýlek, hodnotili získané statistické údaje a připravovali konečnou verzi závěrečné zprávy z končícího projektu. Účastníci společného projektu JA 2014 následně diskutovali

o odběru vzorků jednotlivých bezpečnostních zábran a možnostmi výběru nejen vhodných výrobků na trhu jednotlivých států, ale i možného použití technických norem, ve kterých jsou stanoveny nejen bezpečnostní požadavky, ale i vhodné zkušební metody pro různé druhy těchto výrobků v závislosti na možném použití a deklaraci výrobce.

58. Belgie, Brusel – Školení ICSMS k nové masce DRPI a 4. zasedání Consumer Safety Network Sub-Group o bezpečnosti výrobků prodávaných online a zasedání 8. – 10. 12. 2015 - Ing. Dalibor Šoltys, OMPK

Program a zhodnocení přínosu jednání: Školení ICSMS v nové masce DRPI (Directive Related Product Information) prováděla EK vždy po skupinách s omezeným počtem účastníků. Zavedení DRPI přineslo do systému ICSMS a vzhledu jeho webové masky zásadní změnu, kdy jsou informace o nevyhovujícím výrobku vloženy jak do PI (Product Information), obsahující hlavní obecné informace o výrobku, tak do CI (Case Information), kam jsou vloženy informace vztahující se k šetřenému případu podle konkrétní EU směrnice či nařízení. Účastníci byli proškoleni v praktickém používání databáze, seznámeni s novinkami a eventuálními úskalími. Administrátoři pak mohou dále proškolit národní a vlastní uživatele. Masky DRPI je pilotní a EK vítá zpětnou vazbu o jejím používání. Následující den se pak zástupce ČOI účastnil zasedání CSN – Subgroup, kdy DG JUST a DG Grow prezentovali podklad pro pokyny k dozoru na bezpečnost výrobků prodávaných online (jedním z nich byla i studie agentury Panteia). Základem je především použitelný právní rámec relevantní online prodejem, praktické aspekty dozoru nad trhem pro tento druh výrobků a zvyšování povědomí spotřebitelů a obchodních společností o bezpečnosti těchto produktů.

59. Belgie, Brusel – Zasedání mezinárodní společné akce PROSAFE – JA 2013 Scooters (koloběžky) 15. - 16. 12. 2015 - Ing. Marie Vilímová, OMPK

Program a zhodnocení přínosu jednání: Účastníci hovořili o dokončovaném návrhu závěrečné zprávy k projektu koloběžek, statistických údajích o závadách, které byly v průběhu laboratorního posouzení zjištěny a zapracování připomínek jednotlivých účastníků do textu tohoto návrhu či akceptaci navržených změn. V průběhu akce bylo zkoušeno 49 modelů hračkových koloběžek a 20 modelů sportovních koloběžek. Byl připravován návrh závěrečné zprávy k tomuto projektu.

60. Belgie, Brusel – závěrečné zasedání k akci E-learning – šňůry a tkaničky - Prosafe 16. - 17. 12. 2015 - Ing. Dana Manová, OMPK

Program a zhodnocení přínosu jednání: Na závěrečném zasedání byl podrobně prodiskutován obsah 3 skriptů připravených pro převedení do elektronické podoby, a to Úvod, definice a bezpečnostní požadavky; Případová studie a Návod pro inspektory. Účastníci během podzimu ke každému z nich zaslali své připomínky a jeho finální verze pak byla představena právě na tomto zasedání a odsouhlasena.

Služební zahraniční cesty ESC

61. Belgie, Brusel – konference „Buying services everywhere in the EU“.

Datum: 8. – 9. 2. 2015

Účast: 1 zástupce ČOI (Evropské spotřebitelské centrum)

Program: Účast na konferenci o směrnici o službách se zaměřením na diskriminaci spotřebitele.

Zhodnocení přínosu jednání: Získání informací o aktuálním vývoji evropské legislativy ve vztahu k poskytování služeb v rámci EU, různých formách diskriminačních jednání ve vztahu ke směrnici o službách a s tím souvisejícím problematickým výkladem některých sporných článků směrnice, o relevantních případových studiích partnerských center ze sítě ECC-Net a o postojích podnikatelských frakcí, akademiků a Evropské komise k dané problematice.

62. Belgie, Brusel – jednání sítě ESC, EK, EAHC a setkání členů sítě ESC

Datum: 9. – 11. 3. 2015

Účast: 1 zástupce ČOI (Evropské spotřebitelské centrum)

Program: Práce v síti ESC, společné projekty, digitální trh, výročí 10 let sítě ESC

Zhodnocení přínosu jednání: Sdílení zkušeností s digitálním zbožím a službami v síti ESC, získání informací o směřování Evropské komise v oblasti strategie pro digitální trh, koordinace komunikačních aktivit v roce 10. výročí sítě ESC a společných projektů, včetně tzv. koordinačních skupin pro různé oblasti činnosti sítě, informace o chystaném novém rozhraní pro společné řešení sporů, příprava agendy na Dny spolupráce 2015 v Rize.

63. Belgie, Brusel – vzdělávací jazykový kurz anglického jazyka ERA

Datum: 15. – 20. 3. 2015

Účast: 1 zástupce ČOI (Evropské spotřebitelské centrum)

Program: Účast na vzdělávacím jazykovém kurzu „*Intensive Legal English Course*“. Jazykový kurz organizačně a personálně zajišťovala Academy of European Law (ERA).

Zhodnocení přínosu jednání: Zkvalitnění odborných jazykových schopností (právní terminologie, psaný projev, specifika právního žargonu atd.) právníka ESC, které následně využije v rámci činnosti ESC.

64. Lotyšsko, Riga – jednání zástupců sítě ESC a EK v rámci lotyšského Předsednictví EU, konference lotyšského Předsednictví EU.

Datum: 21. – 24. 4. 2015

Účast: 2 zástupci ČOI (Evropské spotřebitelské centrum)

Program: Účast na setkání členů sítě Evropských spotřebitelských center (tzv. *Cooperation Day*) a dále na tzv. Presidency Event pořádaném u příležitosti předsednictví Lotyšska v Radě EU

Zhodnocení přínosu jednání: Získání aktuálních poznatků v oblasti spotřebitelské legislativy, získání aktuálních poznatků o budoucím vývoji informačního systému sítě ESC, koordinace postupů při řešení konkrétních případů s partnerskými zahraničními centry ESC, získání aktuálních informací o činnosti sítě ESC, navázání kontaktů a výměna informací se zahraničními partnery z dalších institucí zabývajících se spotřebitelskou problematikou.

65. Německo, Marktredwitz – konference „Přeshraniční ochrana spotřebitelů v Německu a v České republice“

Datum: 29. 4. 2015

Účast: 1 zástupce ČOI (Evropské spotřebitelské centrum)

Program: Přednáška ESC při ČOI na téma „Úkoly ESC Praha“ v rámci konference zaměřené na přeshraniční nakupování v příhraničních regionech ČR a Německa.

Zhodnocení přínosu jednání: Sdílení zkušeností ESC ČR s představiteli euroregionu Egrensis, tamními spotřebitelskými organizacemi a dalšími subjekty se zaměřením na případové studie z problematiky přeshraničního nakupování a na obecné seznámení s činností ESC. Setkání s kolegy z partnerského ESC Německo. Získání informací zejména o aktuální problematice v oblasti přeshraničních nákupů mezi Bavorskem a Českou republikou.

66. Belgie, Brusel – Evropský spotřebitelský summit

Datum: 31.5. – 2. 6. 2015

Účast: 1 zástupce ČOI (Evropské spotřebitelské centrum)

Program: Účast na evropském spotřebitelském summitu v sídle Evropské komise a prezentaci Zprávy o činnosti sítě ESC v letech 2005–2014, včetně zahájení tematické výstavy k 10 letům sítě ESC v Evropském parlamentu.

Zhodnocení přínosu jednání: Zajištění informací pro další práci ESC ČR, zejména o výhledech spotřebitelské politiky Evropské komise a Evropského parlamentu, zkušenostech soukromých i veřejných institucí ve významných spotřebitelských oblastech, představě o budoucích výzvách pro činnost evropských institucí i pro spotřebitele na digitálním trhu, reprezentace ESC a ČOI na oficiální akci Evropské komise, včetně setkání a navázání kontaktu s europoslanci.

67. Lucembursko, Lucemburk – workshop EAHC

Datum: 24. – 25. 6. 2015

Účast: 1 zástupce ČOI (Evropské spotřebitelské centrum)

Program: Jednání sítě ESC a Chafea (Výkonná agentura pro ochranu zdraví a spotřebitele) o dalším způsobu financování ESC ČR a způsob podávání přihlášek ke grantu Chafea.

Zhodnocení přínosu jednání: Získání informací podstatných pro fungování ESC ČR a vykazování činnosti s ohledem na grantová a rozpočtová pravidla, informací o postupech při zpracovávání žádosti o grant, postupech při zpracovávání joint projektů sítě ESC, aktuálním vývoji v Evropské komisi a postupech při řešení přeshraničních spotřebitelských sporů

68. Německo, Trevír – Konference ERA

Datum: 28. 6. – 3. 7. 2015

Účast: 1 zástupce ČOI (Evropské spotřebitelské centrum)

Program: Účast na konferenci o alternativním řešení spotřebitelských sporů

Zhodnocení přínosu jednání: Získání informací zejména o aktuálním vývoji evropské legislativy v oblasti alternativního řešení sporů, o aplikaci dané legislativy a dalších mechanismech v ostatních členských státech EU, aplikaci mediačních technik v praxi v rámci komunikace se spotřebiteli a obchodníky a o postoji odborné veřejnosti k problematice ADR/ODR.

69. Belgie, Brusel – workshop ke směrnici o nekalých obchodních praktikách

Datum: 8. – 9. 9. 2015

Účast: 1 zástupce ČOI (Evropské spotřebitelské centrum)

Program: Účast na konferenci o nejnovějším vývoji v oblasti nekalých obchodních praktik

Zhodnocení přínosu jednání: Získání informací o nejnovějším vývoji v dané oblasti, výměna zkušeností ohledně dané směrnice a získání nových poznatků v této oblasti (UCPD). V rámci ZPC také proběhly konzultace konkrétních případů s kolegy z partnerských Evropských spotřebitelských center. Získání poznatků o postojích podnikatelských frakcí, akademiků a Evropské komise k dané problematice.

70. Lucembursko, Lucemburk – konference

Datum: 20. – 21. 9. 2015

Účast: 1 zástupce ČOI (Evropské spotřebitelské centrum)

Program: účast na konferenci o spotřebitelském právu „Consumer and Competition Day“, konané u příležitosti lucemburského předsednictví EU.

Zhodnocení přínosu jednání: Získání aktuálních poznatků v oblasti spotřebitelské legislativy, koordinace postupů při řešení konkrétních případů s partnerskými zahraničními centry ESC, navázání kontaktů a výměna informací se zahraničními partnery z dalších institucí zabývajících se spotřebitelskou problematikou.

71. Itálie, Bolzano – studijní návštěva

Datum: 23. – 24. 9. 2015

Účast: 2 zástupci ČOI (Evropské spotřebitelské centrum)

Program: Studijní cesta do partnerského ESC Itálie, výměna zkušeností a postupů.

Zhodnocení přínosu jednání: Seznámení s fungováním a činností ESC Itálie, zajištění informací pro další práci ESC ČR především ve vztahu k ESC Itálie, diskuse s pracovníci jeho bolzanské pobočky o společně řešených případech, o aplikaci práv cestujících v letecké dopravě a tamního spotřebitelského práva, o systému ADR, kontaktech s partnery, spolupráci v rámci hostující organizace a dalšími stranami s ohledem na mediální komunikaci činnosti sítě ESC, tématem byly i společné projekty sítě ESC.

72. Belgie, Brusel – jednání sítě ESC, EK, EAHC

Datum: 11. – 12. 10. 2015

Účast: 1 zástupce ČOI (Evropské spotřebitelské centrum)

Program: Spolupráce v síti ESC, koordinace rozvoje sítě ESC, ADR/ODR.

Zhodnocení přínosu jednání: Získání informací o činnosti Evropské komise v oblasti práv spotřebitelů na jednotném trhu, ADR/ODR, dalším směřování sítě ESC a koordinaci činnosti jejích členů, práci koordinačních skupin v rámci dalšího rozvoje činnosti sítě ESC, společných projektech sítě ESC, dalším postupu v rámci dalšího vývoje informačního systému sítě ESC.

73. Belgie, Brusel – setkání a workshop nových právníků v síti ESC

Datum: 25. – 26. 10. 2015

Účast: 1 zástupce ČOI (Evropské spotřebitelské centrum)

Program: Účast na setkání a workshopu o řešení případů v síti ESC

Zhodnocení přínosu jednání: Podněty k zefektivnění činnosti sítě ESC při přímé asistenci spotřebitelům při řešení přeshraničních sporů s podnikateli, prezentace nové platformy řešení případů v rámci sítě ESC, dovednosti právníčky ESC získané mj. i na modelových případech při workshopu vedeném kolegy z pořádajícího partnerského ESC Belgie.

74. Belgie, Brusel – jednání kontaktních míst ODR s Evropskou komisí

Datum: 13. 11. 2015

Účast: 1 zástupce ČOI (Evropské spotřebitelské centrum)

Program: Jednání o fungování budoucím kontaktních míst ODR

Zhodnocení přínosu jednání: Získání informací o činnosti Evropské komise v oblasti práv spotřebitelů na jednotném trhu, ADR/ODR, platformě ODR, jejím vnitřním fungování a dalším postupu v rámci dalšího vývoje sítě ODR, včetně fungování kontaktního místa ODR.

75. Velká Británie, Londýn – studijní návštěva

Datum: 8. – 10. 12. 2015

Účast: 2 zástupci ČOI (Evropské spotřebitelské centrum)

Program: Studijní cesta do partnerského ESC Velká Británie, výměna zkušeností

Zhodnocení přínosu jednání: Zajištění informací pro další práci ESC ČR, diskuse s pracovníky ESC Velká Británie, informace o přístupech a postupech jednotlivých ESC při řešení přeshraničních spotřebitelských sporů a konzultace konkrétních řešených spotřebitelských přeshraničních sporů (letecká doprava, online seznamky, autopůjčovny, spolupráce s tzv. online fraud police, problematika českých subjektů zakládajících obchodní společnosti ve Velké Británii a další) a diskuse o problematice ADR.

IX. Vyčíslení výdajů na pohoštění a dary

Pohoštění

Pohoštění se podávalo při setkávání s vnějšími orgány, při jednáních, poradách ředitelů a vnitřních školeních, v letním období byla placena voda pro zaměstnance.

Ústřední inspektorát vyčerpal částku:	249 473 Kč
Celkově na střediskách (regionálních inspektorátech) bylo vyčerpáno:	138 776 Kč
Celkově byla na pohoštění čerpána částka:	388 239 Kč

Dary

Finanční prostředky na dary byly čerpány ve výši 15 914 Kč zbývající část, tedy 17 086 Kč bylo převedeno na pohoštění.

X. Přehled všech zálohových plateb na dodávky a práce investičního a neinvestičního charakteru, nerealizovaných v roce 2015, včetně zdůvodnění těchto plateb

S výjimkou průběžně placených záloh na dodávky energií a služeb byly poskytnuty jen zálohy na nákup pohonných hmot v celkové výši 40 tis. Kč a záloha na poštovní služby ve výši 10 tis. Kč.

XI. Bezúplatné převody majetku

V roce 2015 ČOI nezískala bezúplatným převodem žádný majetek a žádný majetek bezúplatně nepřevodila

XII. Vyčíslení a okomentování prostředků příjmů zvláštního příjmového účtu státního rozpočtu podle evidence správních poplatků, pokut ve správním řízení a pokutových bloků

ČOI provádí kontrolní činnost a ukládá a vybírá sankce ve správním řízení. Pohledávky vzniklé na základě sankcí udělených ČOI vymáhají celní úřady. V roce 2015 bylo na zvláštní příjmový účet státního rozpočtu z pokut uložených ve správním řízení odvedeno **58 142 164** Kč.

Z toho příkazy vybrané na místě byly ve výši 11 413 200 Kč a za správní poplatky bylo vybráno 42 764 Kč.

Celkem za sledovaný rok v pohledávkách je evidováno za 105 731 450 Kč, z toho bylo Celním úřadům předáno k vymáhání za 50 617 250 Kč.

Kromě pokut uložených ve správním řízení vč. příkazů na místě byly kontrolovaným fyzickým osobám ukládány blokové pokuty převážně za porušení ustanovení zákona č. 64/1986 Sb., o České obchodní inspekci. Za rok 2015 pak bylo na účet příslušných celních úřadů převedeno celkem **1 500** tis. Kč.

Příjmy – zvláštní příjmový účet

A	B	C	D	E	F	G	H
zákon	2015		zapláceno		převedeno na		celkem
číslo	vykonatelnost	v pohledávkách	celkem	roky předchozí	CÚ/subjekt	19	účet 3754
311/2006	6 159 000	9 814 000	5 772 000	2 666 000			5 772 000
102/2001	1 437 000	1 633 250	1 175 750	652 000			1 175 750
22/1997	4 246 500	6 106 500	5 919 950	2 912 000		23 000	5 896 950
634/1992	33 202 200	67 646 200	30 045 000	17 507 300	4 000	9 000	30 032 000
145/2010	1 983 000	7 963 000	1 644 800	902 800			1 644 800
255/2012	1 173 500	10 174 500	677 000	406 000			677 000
353/2003	493 000	636 000	534 200	291 200			534 200
64/1986	611 000	921 500	605 000	302 500		4 000	601 000
477/2001	179 500	234 500	204 500	117 000			204 500
247/2006	0	0					0
307/2013	0	0					0
253/2008	0	5 000					0
226/2013	10 000	15 000	10 000				10 000
379/2005	65 000	65 000	65 000				65 000
156/2000	97 000	460 000	59 000	5 000			59 000
201/2012	7 000	37 000	7 000				7 000
259/2014	17 000	20 000	17 000				17 000
příkazy a rozhodnutí spr.ř.	49 680 700	105 731 450	46 736 200	25 761 800	4 000	36 000	46 696 200
příkazy na místě	11 413 200	11 413 200	11 403 200	0	0	0	11 403 200
správní poplatky	42 764	42 764	42 764				42 764
CELKEM	61 136 664	117 187 414	58 182 164	25 761 800	4 000	36 000	58 142 164

Legenda:

- B – součet pokut podle jednotlivých zákonů s vykonatelností v roce 2015 bez předaných k vymáhání
- C – pokuty evidované v pohledávkách celkem
- D – pokuty zaplacené v roce 2015 (s vykonatelností v roce 2015, případně dříve)
- E – ze sloupce D celkem - pokuty splacené z pohledávek evidovaných v letech předchozích
- F – pokuty vrácené firmám nebo CÚ
- G – převod částek na položku běžného příjmového účtu (náklady řízení, chybně zaslané na účet pokut).

XIII. Výsledky vnějších a vnitřních kontrol uskutečněných v roce 2015

Systém finanční kontroly je průběžně ověřován z hlediska funkčního nastavení a spolehlivosti vnějšími kontrolami, interní kontrolou prováděnou v rámci kanceláře ředitele úřadu a funkčnost vnitřního řídicího a kontrolního systému je ověřována i interním auditem. Interní audit byl v r. 2015 zajišťován jedním zaměstnancem.

Vnější kontroly

V roce 2015 bylo v České obchodní inspekci provedeno celkem 6 vnějších kontrol, které byly zaměřené na:

1. Kontrola plnění povinností v nemocenském a důchodovém pojištění a při odvodu pojistného na sociální zabezpečení – provedeno Pražskou správou sociálního zabezpečení od 12. 10. 2015

Při provedené kontrole, jak je zřejmé z protokolu o kontrole č. 4005/15/118 ze dne 3. 11. 2015, nebyly zjištěny nedostatky, naopak byl zjištěn přeplatek na pojistném ve výši 990,- Kč. Přeplatek byl kontrolovanému subjektu České obchodní inspekci vrácen dne 30. 11. 2015.

2. Kontrola dodržování povinností vyplývajících z pracovně právních předpisů – provedeno Státním úřadem inspekce práce – Oblastní inspektorát práce pro hl. m. Prahu od 7. 1. 2015

Kontrola byla zaměřena na povinnosti na úseku odměňování, pracovního poměru nebo dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr a na úseku rovného zacházení.

Z protokolu o provedené kontrole ze dne 13. 1. 2015 plyne závěr, že kontrolou nebyly zjištěny nedostatky.

3. Kontrola dodržování povinností vyplývajících z pracovně právních předpisů – provedeno Státním úřadem inspekce práce – Oblastním inspektorátem práce pro Jihomoravský kraj a Zlínský kraj. Kontrola byla zahájena dne 8. 6. 2015 a do současné doby nebyla ukončena a České obchodní inspekci nebyl předán protokol o provedené kontrole.

4. Kontrola provedená Krajskou hygienickou stanicí Královéhradeckého kraje podle § 88 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví na inspektorátu pro Královéhradecký a Pardubický kraj od 21. 4. 2015.

Kontrola byla zaměřena na plnění povinností stanovených pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci. Kontrolou byly zjištěny nedostatky spočívající zejména v tom, že u některých kanceláří není dostatek volné pracovní plochy na jednoho zaměstnance a nebyla dodržena předepsaná šíře volné plochy nejméně 1 metr, dále že u některých pracovní židlí nelze seřídít výšku sedáku a nastavit sklon zádové opěrky a nakonec v tom, že v objektu došlo k výskytu navlhle omítky a plísní, což svědčí o nedostatecích v pravidelné údržbě objektu. K odstranění zjištěných nedostatků bylo uloženo přijetí příslušných nápravných opatření.

5. Ověření účetnictví a dílčí účetní závěrky za 1. čtvrtletí roku 2015 – provedlo Ministerstvo průmyslu a obchodu, Odbor rozpočtu a financování.

Z protokolu o provedené kontrole plyne, že elektronický systém evidence a schvalování účetních dokladů na ČOI je velmi sofistikovaný. Lze konstatovat, že Česká obchodní inspekce využívá moderní prostředky účelně a efektivně. Účtování

probíhá až na malé nevýznamné nedostatky řádně, velmi pečlivě a s viditelnou snahou o zachycení reality organizační složky v účetnictví co nejvěrněji. Kontrola rozdílů mezi prvotními doklady, evidencí a účetnictvím neodhalila žádné nedostatky.

5. **Kontrola správnosti čerpání finančních prostředků státního rozpočtu a hospodaření s majetkem státu za roky 2012 až 2015 u organizační složky státu Česká obchodní inspekce – Ministerstvo průmyslu a obchodu, Odbor kontroly a interního auditu.** V rámci provedené kontroly nebyly zjištěny žádné závažné nedostatky, pouze drobné nedostatky identifikované v protokolu č. 3/2015, které spočívaly zejména v nedodržení směrnice ústředního ředitele ČOI č. 86/2012, kterou se stanoví zásady schvalování pracovních cest a poskytování cestovních náhrad, v nedostatečné evidenci škod u případů z roku 2013, při kontrole v roce 2014 již tyto nedostatky zjištěny nebyly, v nedostatecích ve vedení výkazů o provozu služebních vozidel za rok 2012, když v následujících letech již tyto nedostatky identifikovány nebyly. Na základě interního auditu, provedeného v oblasti autoprovozu budou novelizovány interní normy upravující tuto oblast. Další zjištěný nedostatek se týká nedodržení ustanovení směrnice ústředního ředitele ČOI č. 21/S/2013 upravující pravidla pro zadávání veřejných zakázek. Jak je však uvedeno v protokolu z provedené kontroly, uvedené zjištění o pochybení v provádění veřejných zakázek však neměly v daném období finanční dopad na hospodaření organizace. V ostatních kontrolovaných oblastech nebyly nedostatky identifikovány.

Vnitřní kontroly

V roce 2015 bylo vytvořeno systemizované místo pro výkon vnitřní kontroly. Vnitřní kontrolu zajišťuje jeden zaměstnanec řízený Ředitelem kanceláře úřadu, IT a správy dat. Plán vnitřních kontrol na rok 2015 byl schválen ústředním ředitelem České obchodní inspekce a obsahoval celkem 9 vnitřních kontrol zaměřených na kontrolu protikorupčních opatření, rozbor případu kontroly inspektorů, dodržování zákoníku práce v případě nařizování práce přesčas, příkazy na místě při provádění kontrolní činnosti inspektorů, docházku, RAPEX – napojení na informační výstražný systém, podmínky práce inspektorů v terénu a odběry vzorků PHM.

Z plánovaných vnitřních kontrol bylo provedeno 9 kontrol, z nichž dvě jsou před dokončením a výsledky z kontrol byly předány ústřednímu řediteli a projednány na poradě vedení a poradě ředitelů inspektorátů. K nápravě zjištěných nedostatků byla přijata příslušná opatření.

Interní audity

Na rok 2015 bylo naplánováno 5 interních auditů. V polovině roku byl plán interních auditů aktualizován na 4 audity. Realizovány byly 4 interní audity plánované a 2 mimořádné. Celkem tedy bylo v roce 2015 realizováno 6 interních auditů. Plánované audity byly zaměřeny na:

1. ESC – hospodaření s prostředky EU v roce 2015 na základě požadavku Evropské komise.

Interní audit Evropského spotřebitelského centra, jako auditovaného útvaru, zaměřený na ověření oprávněnosti a způsobilosti výdajů v souvislosti s projektem č. 668573 ECC-Net CZ SGA 2015. Výsledky interního auditu potvrdily, že všechny vykázané výdaje v souvislosti s projektem byly způsobilé dle podmínek stanovených v projektu.

2. Externí služby využívané ČOI.

Audit byl zaměřený na celkovou škálu služeb (např. školení a vzdělávání, právní služby, úklid, ostražba budov apod.) využívaných ČOI a zajišťovaných dodavatelsky. V rámci auditu byla zkoumána hospodárnost, efektivnost a účelnost využívání služeb, ověřováno smluvní zajištění služeb a ověřován schvalovací proces před i po vzniku finančního závazku.

3. Autoprovoz a využívání služebních vozidel při služebních cestách

Výsledek interního auditu odhalil nesrovnalosti spočívající zejména v neaktuálnosti interních norem upravujících oblast autoprovozu a rovněž tak nesrovnalosti ve vykazování údajů o provozu vozidla. Hlavním závěrem provedeného auditu je však doporučení interního auditora k provedení novelizace vnitřních norem upravujících oblast autoprovozu.

4. Ověření Metodiky k postupu při kontrole a nakládání s výrobky nebo zbožím porušujícím některá práva duševního vlastnictví a předávání výrobků na humanitu.

Cílem interního auditu bylo ověřit účinnost vnitřního kontrolního systému v oblasti provádění kontrol a nakládání s výrobky nebo zbožím porušujícím některá práva duševního vlastnictví a předávání výrobků na humanitu. Audit identifikoval zjištění ukazující na nedostatky projevující se v rozporu platné metodiky k postupu při kontrole a nakládání s výrobky nebo zbožím porušujícím práva duševního vlastnictví a směrnicí ÚŘ ČOI č. 63/2009, nedodržení povinnosti uzavřít odpovědnost za výrobky a zboží zajištěné při kontrolách a v nedodržení povinnosti provádět fyzickou inventuru uskladněných zajištěných výrobků 2x ročně. K nápravě zjištěných nedostatků formuloval interní auditor příslušná doporučení.

Mimořádné audity byly provedeny na základě rozhodnutí ústředního ředitele České obchodní inspekce. Jednalo se o audity zaměřené na:

1. Ověření kontrolní činnosti vedoucích zaměstnanců ve smyslu interní směrnice ÚŘ ČOI č. 66/2010.

Mimořádný audit měl ověřit výkon kontrolní činnosti vedoucích zaměstnanců dle směrnice ÚŘ ČOI č. 66/2010. Výsledná zpráva poukazuje na řadu nedostatků a nesrovnalostí zejména spočívající v nehlášení změn plánovaných kontrol, nesrovnalosti časových údajů o kontrolách v databázi MERCURIUS a EIS JASU a neaktuálnosti směrnice ÚŘ ČOI č. 66/2010. V tomto smyslu byla také navržena nápravná opatření.

2. Postup při odvolacím řízení proti rozhodnutí o uložení pokuty, v jehož důsledku došlo ke snížení nebo prominutí původně uložené pokuty.

Cílem mimořádného interního auditu bylo ověřit Postup při odvolacím řízení proti rozhodnutí o uložení pokuty, v jehož důsledku došlo ke snížení nebo prominutí původně uložené pokuty. Audit byl podroben odvolání proti rozhodnutí o uložení pokuty vydaných jednotlivými inspektoráty a postup právního oddělení ústředního inspektorátu, které zpracovává rozhodnutí o odvolání pro ústředního ředitele. V průběhu provádění interního auditu nebyla identifikována žádná zjištění o porušení stanovených postupů v rámci odvolacího řízení proti rozhodnutí o uložení pokuty.

Na základě skutečností zjištěných při provádění interního auditu formuloval auditor ve Zprávě o provedení interního auditu doporučení k přijetí nápravných opatření v zájmu eliminace rizika plynoucího z identifikovaného zjištění. Zpráva o provedení interního auditu z provedených auditů byla předána auditovanému útvaru a

ústřednímu řediteli. Účinnost přijatých opatření bude předmětem následného vyhodnocení interním auditorem.

XIV. Stav rezervního fondu k 31. 12. 2015

Datum	Popis	Zakázka	Md	Dal
1.1.2015	Počáteční stav		823 913,55	
1.3.2015	Úl-refundace ZSC 0005063/13-867,86	0005063/13	24 044,93	-
1.3.2015	Úl-refundace ZSC 0005046/12-923,23 EUR	0005046/12	25 579,01	-
1.3.2015	Úl-refundace ZSC 0005002/14-567,22 EUR	0005055/12	24 784,96	-
1.3.2015	Úl-refundace ZSC 0005023/13-889,59 EUR	0005023/13	24 646,98	-
1.3.2015	Úl-refundace ZSC 0005074/12 -996,17 EUR	0005074/12	27 599,89	
1.3.2015	Úl-refundace ZSC 0005035/12 - 991,93 EUR	0005035/12	27 482,41	-
1.3.2015	Úl-refundace ZSC 0005019/12 - 733,33 EUR	0005019/12	20 317,64	-
1.3.2015	Úl-refundace ZSC 0005039/12 - 1281,87 EUR	0005039/12	35 515,49	-
1.3.2015	Úl-refundace ZSC 0005003/13 - 840,57 EUR	0005003/13	23 288,83	-
1.3.2015	Úl-refundace ZSC 0005006/14 - 341,55 EUR	0005006/14	9 462,98	-
1.3.2015	Úl-refundace ZSC 0005028/13 - 1 339,11 EUR	0005028/13	37 101,38	-
1.3.2015	Úl-refundace ZSC 0005051/12 - 689,18 EUR	0005051/12	19 094,42	-
1.3.2015	Úl-refundace ZSC 0005065/13 - 451,84 EUR	0005065/13	12 518,68	-
1.3.2015	Úl-refundace ZSC 0005002/14 - 567,22 EUR	0005002/14	15 715,40	-
1.3.2015	Úl-refundace ZSC 0005043/12 - 847,90 EUR	0005043/12	23 491,92	-
1.3.2015	Úl-refundace ZSC 0005072/12 - 743,63 EUR	0005072/12	20 603,01	
1.3.2015	Úl-refundace ZSC 0005016/12 - 834,67 EUR	0005016/12	23 125,37	-
1.3.2015	Úl-refundace ZSC 0005037/13 - 861,32 EUR	0005037/13	23 863,73	-
1.3.2015	Úl-refundace ZSC 0005030/12 - 910,44 EUR	0005030/12	25 224,65	-
1.3.2015	Úl-refundace ZSC 0005007/12 - 844,88 EUR	0005007/12	23 408,25	
1.3.2015	Úl-refundace ZSC 0005015/13 - 841,01 EUR	0005012/13	23 301,02	-
1.3.2015	Úl-refundace ZSC 0005001/14 - 842,53 EUR	0005001/14	23 343,14	-
1.3.2015	Úl-refundace ZSC 0005029/12 - 652,07 EUR	0005029/12	18 066,25	-
2.3.2015	Úl-refundace ZSC 0005001/15 - 488,24 EUR	0005001/15	13 325,53	-
9.3.2015	Úl-ESC 2015 - 49 000,- EUR	0019109/15	1 330 987,00	
23.3.2015	Úl-refundace ZSC 0005076/14 - 479,10 EUR	0005076/14	13 100,03	
7.4.2015	Úl-refundace ZSC 0005004/15-369,45 EUR	0005004/15	10 123,67	-
17.4.2015	Úl-ESC DOPLATEK R.2014-7766,74 EUR	0019109/14	212 404,81	
27.4.2015	Úl-refundace ZSC 0005007/15 - 566,70 EUR	0005007/15	15 481,11	-
22.5.2015	Úl-ref.FD 3/434/2015 doprava vzorků-88,97 EUR	0169004/15	2 421,14	
22.5.2015	Úl-ref.FD 3/424/2015 doprava vzorků-52,41 EUR	0010404/15	1 426,23	
22.5.2015	Úl-ref.FD 3/348/2015 doprava vzorků-50,17 EUR	0010404/15	1 365,28	
25.5.2015	Úl-refundace ZSC č. 0005014/15-243,95 EUR	0005014/15	6 649,59	
11.6.2015	Úl-refundace ZSC č. 0005015/15-115,- EUR	0005015/15	3 126,05	
18.6.2015	Úl-refundace ZSC č. 0005021/15-400,- EUR	0005021/15	10 841,60	
19.6.2015	Úl-refundace ZSC č. 0005002/15-554,59 EUR	0005002/15	15 051,02	
19.6.2015	Úl-refundace ZSC č. 0005023/15-128,80 EUR	0005023/15	3 495,50	
25.6.2015	Úl-refundace ZSC č. 0005018/15-860,01 EUR	0005018/15	23 279,61	
7.7.2015	Úl-refundace ZSC č.0005029/15 = 768,76 EUR	0005029/15	20 855,69	
20.7.2015	Úl-refundace ZSC č.0005034/15 = 352,16 EUR-Č	0005034/15	9 480,15	

6.8.2015	Úl-refundace ZSC č.0005027/15 = 1 672,83 EUR	0005027/15	45 015,86
25.8.2015	Úl-refundace ZSC č.0005016/13 = 717,32 EUR	0005016/13	19 317,43
27.8.2015	Úl-refundace ZSC č.0005004/13=514,19 EUR	0005004/13	13 847,14
27.8.2015	Úl-refundace ZSC č.0005021/13= 665,75 EUR	0005021/13	17 957,94
27.8.2015	Úl-refundace ZSC č.0005022/13= 718,75 EUR	0005022/13	19 387,56
27.8.2015	Úl-refundace ZSC č.0005033/13=278,- EUR	0005033/13	7 498,77
27.8.2015	Úl-refundace ZSC č.0005034/13= 890,21 EUR	0005034/13	24 012,52
27.8.2015	Úl-refundace ZSC č.0005035/13= 839,60 EUR	0005035/13	22 647,37
27.8.2015	Úl-refundace ZSC č.0005038/13= 1 181,26 EUR	0005038/13	31 863,31
27.8.2015	Úl-refundace ZSC č.0005042/13= 887,76 EUR	0005042/13	23 946,44
27.8.2015	Úl-refundace ZSC č.0005043/13= 585,19 EUR	0005043/13	15 784,92
27.8.2015	Úl-refundace ZSC č.0005044/13= 809,72 EUR	0005044/13	21 841,39
28.8.2015	Úl-refundace ZSC č.0005073/14 = 996,86 EUR	0005073/14	26 879,33
28.8.2015	Úl-refundace ZSC č.0005069/14 = 764,93 EUR	0005069/14	20 625,57
28.8.2015	Úl-refundace ZSC č. 0005065/13 = 451,84 EUR	0005065/13	12 177,09
28.8.2015	Úl-refundace ZSC č. 0005004/14 = 798,89 EUR	0005004/14	21 530,09
28.8.2015	Úl-refundace ZSC č. 0005029/14 = 626,75 EUR	0005029/14	16 890,91
28.8.2015	Úl-refundace ZSC č. 0005037/14 = 967,75 EUR	0005037/14	26 080,86
28.8.2015	Úl-refundace ZSC č. 0005053/14 = 941,99 EUR	0005053/14	25 386,63
31.8.2015	Úl-refundace ZSC č.0005028/15 = 674,40 EUR	0005028/15	18 151,48
9.10.2015	Úl-refundace ZSC č.0005037/15=706,74 EUR	0005037/15	19 063,60
26.10.2015	Úl-refundace ZSC č.0005044/15 = 96,60 EUR	0005044/15	2 602,40
26.10.2015	Úl-refundace ZSC č.0005040/15 = 1 283,79 EUR	0005040/15	34 585,30
26.10.2015	Úl-refundace ZSC č.0005043/15 = 711,31 EUR	0005043/15	19 162,69
30.10.2015	Úl-refundace ZSC č.0005054/14 = 875,29 EUR	0005054/14	23 610,07
30.10.2015	Úl-refundace ZSC č.0005012/15 = 607,16 EUR	0005012/15	16 377,53
30.10.2015	Úl-refundace ZSC č.0005011/14 = 849,84 EUR	0005011/14	22 923,58
30.10.2015	Úl-refundace ZSC č.0005048/14 = 812,22 EUR	0005048/14	21 908,82
30.10.2015	Úl-refundace ZSC č.0005038/14 = 580,63 EUR	0005038/14	15 661,91
30.10.2015	Úl-refundace ZSC č.0005020/14 = 878,23 EUR	0005020/14	23 689,38
30.10.2015	Úl-refundace ZSC č.0005002/15 = 766,24 EUR	0005002/15	20 668,56
30.10.2015	Úl-refundace ZSC č.0005007/15 = 811,57 EUR	0005007/15	21 891,29
30.10.2015	Úl-refundace ZSC č.0005004/14 = 408,91 EUR	0005004/14	11 029,94
30.10.2015	Úl-refundace ZSC č.0005010/14 = 579,36 EUR	0005010/14	15 627,66
30.10.2015	Úl-refundace ZSC č.0005051/14 = 765,22 EUR	0005051/14	20 641,04
30.10.2015	Úl-refundace ZSC č.0005071/14 = 1 001,91 EUR	0005071/14	27 025,52
30.10.2015	Úl-refundace ZSC č.0005058/14 = 835,44 EUR	0005058/14	22 535,16
30.10.2015	Úl-refundace ZSC č.0005027/14 = 768,57 EUR	0005027/14	20 731,41
30.10.2015	Úl-refundace ZSC č.0005006/14 = 341,55 EUR	0005006/14	9 212,97
30.10.2015	Úl-refundace ZSC č.0005046/14 = 454,91 EUR	0005046/14	12 270,74
30.10.2015	Úl-refundace ZSC č.0005026/15 = 1 094,75 EUR	0005026/15	29 529,79
30.10.2015	Úl-refundace ZSC č.0005066/14 = 765,15 EUR	0005066/14	20 639,16
3.11.2015	Úl-refundace ZSC č0005006/14-201,55 EUR	0005006/14	5 434,59
3.11.2015	Úl-refundace ZSC č0005066/13-567,10 EUR	0005066/13	15 291,28
3.11.2015	Úl-refundace ZSC č0005012/14-922,93 EUR	0005012/14	24 885,88
3.11.2015	Úl-refundace ZSC č0005041/13-585,19 EUR	0005041/13	15 779,06

3.11.2015	Úl-refundace ZSC č.0005029/14-394,75 EUR	0005029/14	10 644,04	
10.11.2015	Úl-refundace ZSC č.0005046/15-675,09 EUR	0005046/15	18 163,30	
10.11.2015	Úl-refundace ZSC č.0005039/15-573,75 EUR	0005039/15	15 436,74	
10.11.2015	Úl-refundace ZSC č.0005051/15-778,41 EUR	0005051/15	20 943,12	
10.11.2015	Úl-refundace ZSC č.0005041/15-693,73 EUR	0005041/15	18 664,81	
10.11.2015	Úl-refundace ZSC č.0005042/15-697,85 EUR	0005042/15	18 775,65	
12.11.2015	Úl-refundace 5169 14-Grant 259191-2 002,-EUR	1	53 833,78	
24.11.2015	Úl-refundace ZSC č.0005049/15-597,46 EUR	0005049/15	16 065,70	
27.11.2015	Úl-ref.ZSC č.0005045/15-203,85 EUR	0005045/15	5 482,89	
27.11.2015	Úl-ref.ZSC č.0005068/15-208,23 EUR	0005068/15	5 600,00	
27.11.2015	Úl-refundace ZSC č.0005045/15-375,08 EUR	0005045/15	10 087,78	
7.12.2015	Úl-refundace ZSC č.0005074/15=576,71 EUR	0005074/15	15 513,50	
7.12.2015	Úl-refundace ZSC č.0005056/15=204,25 EUR	0005056/15	5 494,33	
7.12.2015	Úl-refundace ZSC č.0005075/15=96,60 EUR	0005075/15	2 598,54	
14.12.2015	Úl-refundace ZSC č.0005077/15=227,85 EUR	0005077/15	6 126,89	
17.12.2015	Úl-refundace ZSC č.0005076/15=512,31 EUR	0005076/15	13 778,58	
28.12.2015	Úl-refundace ZSC č.0005072/15=800,20 EUR	0005072/15	21 521,38	
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005007/12		23 408,25
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005016/12		23 125,37
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005019/12		20 317,64
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005029/12		18 066,25
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005030/12		25 224,65
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005035/12		27 482,41
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005039/12		35 515,49
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005043/12		23 491,92
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005046/12		25 579,01
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005051/12		19 094,42
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005055/12		24 784,96
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005072/12		20 603,01
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005074/12		27 599,89
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005003/13		23 288,83
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005012/13		23 301,02
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005023/13		24 646,98
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005028/13		37 101,38
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005037/13		23 863,73
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005063/13		24 044,93
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005065/13		12 518,68
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0019109/14		212 404,81
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005001/14		23 343,14
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005002/14		15 715,40
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005006/14		9 462,98
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005076/14		13 100,03
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005004/15		10 123,67
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005007/15		15 481,11
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0005001/15		13 325,53
29.5.2015	Úl-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0019109/14		267 350,57

29.5.2015	ÚI-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	0019109/13		114 774,01
29.5.2015	ÚI-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	2013		127 360,43
29.5.2015	ÚI-refundace ZSC č. 0005014/15-243,95 EUR	0005014/15		6 649,59
29.5.2015	ÚI-refundace ZSC č. 0005015/15-115,- EUR	0005015/15		3 126,05
29.5.2015	ÚI-refundace ZSC č. 0005021/15-400,- EUR	0005021/15		10 841,60
29.5.2015	ÚI-refundace ZSC č. 0005002/15-554,59 EUR	0005002/15		15 051,02
29.5.2015	ÚI-refundace ZSC č. 0005023/15-128,80 EUR	0005023/15		3 495,50
29.5.2015	ÚI-refundace ZSC č. 0005018/15-860,01 EUR	0005018/15		23 279,61
29.5.2015	ÚI-refundace ZSC č.0005029/15 = 768,76 EUR	0005029/15		20 855,69
29.5.2015	ÚI-refundace ZSC č.0005027/15 = 1 672,83 EUR	0005027/15		45 015,86
29.5.2015	ÚI-refundace ZSC č.0005016/13 = 717,32 EUR	0005016/13		19 317,43
29.5.2015	ÚI-refundace ZSC č.0005004/13=514,19 EUR	0005004/13		13 847,14
29.5.2015	ÚI-refundace ZSC č.0005021/13= 665,75 EUR	0005021/13		17 957,94
29.5.2015	ÚI-refundace ZSC č.0005022/13= 718,75 EUR	0005022/13		19 387,56
29.5.2015	ÚI-refundace ZSC č.0005033/13=278,- EUR	0005033/13		7 498,77
29.5.2015	ÚI-ref.ZSC č.0005034/15 = 352,16 EUR/ČÁSTEČNĀ-225,86 EUR	0005034/15		6 080,05
30.6.2015	ÚI-ESC 2015 převod z rf na PÚ 70% výdajů k 5/15	0019109/15		296 805,00
27.10.2015	ÚI-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	5169 14		150 000,54
23.11.2015	ÚI-převod mzd.prostř.z RF na PÚ ESC 2015	0019109/15		607 464,00
4.12.2015	ÚI-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	5169 14		164 428,00
4.12.2015	ÚI-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	5169 14		53 833,78
4.12.2015	ÚI-převod fin.prostředků z RF na PÚ ČPRF	5169 07		5 212,65
mezisoučet			4 231 260,87	2 795 648,28
31.12.2015	Konečný zůstatek			1 435 612,59

Přesun do rezervního fondu vlastních prostředků v roce 2015 nebyl uskutečněn žádný.

Zůstatek rezervního fondu k 31. 12. 2015 = 1 435 612,59 Kč.

XV. Vyčíslení nevyčerpaných rozpočtových prostředků k limitům výdajových účtů za rok 2015

Systémově určené výdaje (Investice) nebyly zcela vyčerpany. Čerpáno nebylo reálně celkem 3 375 tis. Kč. Tato částka v sobě zahrnuje akci 2021, která bude plánovaně přesunuta do roku 2016.

V podprogramu 122V01400 se nepodařilo vyčerpat částku 3 125 tis. Kč. Tato částka obsahuje plánovanou investiční akci č. 2021, kterou je nákup dodávkových vozidel, které mají být pro účely ČOI upraveny na zakázku a jejich dodání je smluvně dohodnuto na první kvartál roku 2016. Proto nebyla čerpána částka 2 736 tis. Kč. Zbývající nedočerpaná částka 388 tis. Kč vznikla úsporou při výběru dodavatele.

V podprogramu 122V01100 se uskutečnily všechny plánované akce a z původní schválené hodnoty SMVS zbylo nedočerpaných 250 tis. Kč. Tato částka vznikla úsporou při výběru dodavatele.

Výdajový účet – věcné výdaje nebyly zcela vyčerpany. Čerpáno nebylo reálně 6 940 tis. Kč

Výdajový účet věcných výdajů včetně převodu do FKSP nebyl vyčerpan o 6 940 tis. Kč. Největší částku tvoří nevyčerpání rozpočtové položky na opravu budovy regionálního inspektorátu Brno cca 3 000 tis. Kč, oprav na RI Ostrava 2 400 tis. Kč aj. Jedná se zejména o akce, které podléhají stavebnímu řízení a budou realizovány v roce 2016.

Plně nebyly vyčerpany položky na jízdné a stravné u tuzemských služebních cest a dále u zahraničních služebních cest, kde došlo významnou měrou k refundaci z prostředků grantů.

Mzdové prostředky a pojistné – 2 211 762,00 Kč

Celkově bylo vyplaceno o 2 211 762,00 Kč méně oproti předpokladu. Z toho: na ostatní osobní výdaje 1 127 057,00 Kč a odstupné 1 007 665,00 Kč, na mzdové náhrady platů ze soudních sporů 77 040,00 Kč.

Rezervní fond – 1 435 612,59 Kč

Zůstatek Rezervního fondu bude použit v roce 2016, do výdajů bude zapojen přes příjmový účet. Podrobně o rezervním fondu v bodě XIV. – stav rezervního fondu k 31. 12. 2015.

